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ERASMUS+ PROJEKTI

Drugi transnacionalni  
sastanak u okviru projekta Hi4CSR

RRiF-plus d.o.o. koordinator je transeuropskog 
projekta unutar programa Erasmus+ pod nazivom 
Harmonizacija i implementacija EU Direktiva u po-
dručju društveno odgovornog poslovanja – Hi4CSR. 
Projekt je započeo u listopadu 2016. godine, a predvi-
đeni rok završetka je u travnju 2018. godine. Primarni 
je cilj projekta obrazovanje odraslih odnosno razmje-
na primjera dobrih praksi između projektnih partne-
ra kada je riječ o harmonizaciji i implementaciji eu-
ropskih direktiva u području društveno odgovornog 
poslovanja u nacionalne zakonodavne okvire. 

Drugi transnacionalni projektni sastanak (TPM) 
unutar projekta održan je 5. srpnja 2017. godine u Lon-
donu. Na projektnom sastanku sudjelovalo je osam re-
nomiranih europskih organizacija pretežito iz područja 
društveno odgovornog poslovanja (dalje: DOP): 

 ¾ RRiF-plus d.o.o. (koordinator, Hrvatska) 
 ¾ Institut za društveno odgovorno poslovanje 
(Hrvatska) 

 ¾ Abis – The Academy of Business in Society (Bel-
gija) 

 ¾ Ekvilib Inštitut (Slovenija) 
 ¾ Global Impact Grid (Njemačka) 
 ¾ LUM Sveučilište (Italija) 
 ¾ Pontis Foundation (Slovačka) i 
 ¾ Bridging to the Future (Ujedinjeno Kraljevstvo). 

Ciljevi drugoga projektnog sastanka bili su upo-
znavanje projektnih partnera s trenutačnim statu-
som projekta i dosadašnjim napretkom, rasprava o 
projektnim ciljevima, fazama i obavezama partnera 
te planiranje budućih aktivnosti. Koordinator je u 
svojoj prezentaciji dao pregled svih dosad provede-
nih projektnih i diseminacijskih aktivnosti te imple-

mentacije i upravljanja projektom. Pružio je također 
informacije o sadržaju i strukturi Vodiča za DOP, s 
njim povezane obaveze partnera te definirao rokove 
za završetak vodiča.

Koordinator je izvijestio partnere i o dosadašnjem 
utjecaju projekta na partnerske organizacije, ciljne 
skupine i druge relevantne dionike te dao pregled svih 
vanjskih dionika koji su sudjelovali u projektu, kao što 
su predstavnici kompanija i donositelji odluka.

 9 Slika 1. Službeni logo projekta

Nakon prezentacija uslijedila je rasprava o Vodiču 
za DOP te budućim projektnim aktivnostima. Pred-
stavnik partnera Bridging to the Future, Xavier Lewis 
Rodriguez, predstavio je partnerima svoju kompani-
ju, njezine glavne ciljeve i aktivnosti te ideju iza Im-
pact Huba u Islingtonu, gdje je sastanak i održan. Im-
pact Hub je coworking prostor za start up kompanije, 
poduzetnike i freelancere koji promiče ideje socijal-
nih inovacija i društveno odgovornog poduzetništva.

 9 Slika 2. Predstavnici partnerskih organizacija koji su sudjelovali na sastanku

 9 Pripremio: Ivan PETARČIĆ, struč. spec. oec.
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